

(圖:康和保代感恩大會洋溢濃濃青春味)

【本報訊】康和證券集團旗下康和保險代理人公司日前舉行年度感恩大會。延續康和證券集團公益關懷的 具體行動,感恩大會邀請曾經合作過的大專院校社團表演,彰顯康和與年輕學子同步成長的用心。康和證 券總經理邱榮澄感謝過去一年所有人的支持,他期許康和未來持續以正向能量回饋社會,投入更多的公益 關懷,善盡企業的社會責任。

康和保代自成立以來,便積極投入公益活動與回饋社會,與年輕新世代接軌。舉辦「澎湖親子理財營」,透過現金流的教育,傳遞離島居民理財觀念;「金融領袖營」結合公益與理財,讓青年學子在營隊中體驗真實職場。在回饋社會方面,康和保代連續三年贊助北區舞展;協助大專生以「愛音樂」演奏會向母親表達敬意;舉辦「CEO對談」,提升學子視野,康和保代透過各項活動,實踐其作為服務眾人的企業所肩負的社會責任。

康和保代今年的感恩大會,以「青年接軌」與「公益關懷」為主軸,康和證券執行副總經理曾豊國、中央大學會計研究所副教授鄭漢鐔、IFPA(中華保險與理財規劃人員)協會榮譽理事長林天賜、台灣 CFP理財規劃產業發展促進會副理事長張禹治等人,都出席了此次的感恩大會。

康和保代總經理林孟翰感性表示,康和保代三年前成立,接受各方的協助,尤其是第一線同仁的家屬支持,才得以紮根成長,康和保代心懷感激。晚會邀請80世代學生組成的捌零樂團與台北大學熱舞社表演,炒熱現場氣氛,康和保代合唱「逆風飛翔」闡述遇到挫折仍堅持前進的毅力,更在大會掀起高潮。